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НАПОМЕНА: Организација рада и планиране активности Школе налазе се у  

Школском развојном плану, Школском програму и Годишњем плану рада. 

Летопис садржи основне податке о активностима и реализацији васпитно-

образовног рада. Ове активности и начин реализације детаљније су представљени 

на сајту и фејсбук страници Школе. 
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НАШЕ АКТИВНОСТИ 
 

 

 „Нада Поповић” ову школску годину почиње са 1290 ученика који су 

распоређени у 48 одељења, и то по 24 у разредној и предметној настави. Школа 

има укупно 111 запослених: директора, помоћника директора, 5 стручних 

сарадника, 2 финансијска радника, правника, административног радника, 87 

наставника који раде непосредно у настави, наставника у продуженом боравку и 

13 помоћних радника. 

 

  

 СЕПТЕМБАР 

 

‒  У пoнeдeљaк 3. сeптeмбрa прваци су кренули у школу. Свечаном пријему 

првака и пригодном програму присусвовао је велики број родитеља, бака, дека и 

наставника; 

 

 

  

 

‒ У сарадњи са Крушевачким 

позориштем, ученици млађих разреда 

гледали су представу „Семафорко”; 

 

 

 

 

‒   Карате клуб „Крушевац” и Oдбојкашки 

клуб „Напредак 037” одржали су 

презентацију спортова ученицима од 

првог до четвртог разреда; 
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   На Еко кампу „Откријмо Јастребац” учествовало је 16 ученика 6. и 8. разреда и 

наставник  екокоординатор. У дводневном Еко кампу  ученици су били у 

прилици да у шетњи и разледању упознају природне лепоте Јастрепца. Кроз 

презентације и учествовање у организованим радионицама, имали су прилику да 

науче нешто ново о екологији и заштити животне средине; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   У оквиру манифестације „Европска 

ноћ истраживача” у ЦСУ Крушевац, 

ученици 7. разреда  учествовали су у 

организованим радионицама; 

 

 

 

 

 

  За ученике 2. разреда организована је и реализована рекреативна настава на 

Сребрном језеру;   
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   На „Недељи истраживача” у Дому 

синдиката и ЦСУ Крушевац, ученици 

4. разреда учествовали су у 

едукативним радионицама које су 

обрађивале следеће теме: архаизми, 

калиграфија, природне боје у ликовној 

култури, посматрање кроз микроскоп, 

приче о вулканима. Циљ ове 

манифестације је популаризација 

науке и учење кроз забаву; 

 

 

 

 

 

 У сарадњи са Културним центром 

Крушевац, ученици 4. разреда 

присуствовали су пројекцији руских 

анимираних филмова у оквиру  четвртог 

међународног Фестивала православног 

филма; 

 

 

 

 

 

 

 Представници МУП-а Крушевац, 

одржали су ученицима 4. разреда 

предавање и презентацију о 

безбедности деце у саобраћају; 

 

 

 

 

 

 

 

   У касарни „Цар Лазар” организован 

је сусрет ученика 2. и 4. разреда са 

припадницима Војске Србије. 

Ученици су кроз разговор и дружење 

са војницима и официрима сазнали 

занимљивости о животу војника и 

војном позиву. 
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 ОКТОБАР 

 

 

    Дечја недеља у „Нади” ‒  слоган овогодишње манифестације је „Моје је право 

да живим срећно и здраво ‒ за одрастање без насиља”, а циљ је стварање 

окружења у коме ће се свако дете осећати сигурно и заштићено. У оквиру 

обележавања Дечје недеље организовали смо бројне активности у којима су 

учествовали ученици свих разреда; 

−    Реализована је креативна радионица „Рециклирај по својој мери”, а креатори 

су били ученици виших разреда. Модна ревија је одржана  у холу ОШ „Нада 

Поповић”. Манекени су на најлепши начин представили маштовите креације, а 

најуспешније креације и манекени награђени су дипломама; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

−  У склопу Дечије недеље, а на предлог 

Ученичког парламента, у нашој школи је 

организована замена улога  наставник-ученик, 

под слоганом „Час по мојој мери”;  

 

 

 

−   Реализована је рекреативна настава за ученике 3. разреда на Сребрном језеру; 
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−   Поводом пријема  првака у 

Дечији савез, ученици 2. 

разреда припремили су 

приредбу за своје млађе 

другове. Свечаност је завршена 

поделом Добродошлица и 

слатких пакетића; 

 

 

 

 

 

 

−   Ученици виших разреда учествовали 

су у спортском дану и показали да није 

важна победа, већ  дружење, спортски 

дух и добра забава;   

 

 

 

−  У сарадњи са Културним центром, а у знак обележавања октобра ‒ месеца 

књиге,  ученици 4. разреда провели су час у школској библиотеци, а затим су се 

дружили са завичајним песницима. Манифестација „Песнички фијакер” је и ове 

године обрадовала  наше ученике који су уживали у стиховима  М. Драгићевића, 

Б. Пражића и Б. Стевановића; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

‒   Реализован је семинар „Предузетништво ‒ 

од идеје до реализације”; 
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− Ученици 3. разреда присуствовали су 

промоцији књиге „Шах-мат насиљу”, коју је 

приредила Марија Ранђеловић. Књига говори о 

недоумицама деце, слободном времену и 

дигиталном насиљу; 

 

 

−   Организована је и реализована екскурзија за ученике 6. разреда који су имали 

прилику да упознају источну Србију; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‒ У одељењу 4/3 организована је 

целодневна замена улога учитељ ‒ 

ученик, па су млади наставници 

одржали часове српског језика, 

математике, природе и друштва и 

чувара природе, уз подршку своје 

учитељице; 

 

 

 

 

 

 

−  Ученици 2. разреда, полазници 

верске наставе, учествовли су на 

богослужењу у Цркви Покрова 

Пресвете Богородице. Након 

заједничког доручка, провели су 

преподне у игри и забави. 
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 НОВЕМБАР 

 

 

−  У школској медијатеци одржана је промоција часописа „Багдала за децу”. 

Повод штампања и представљања овог броја је заједнички јубилеј „Багдале” и 

наше школе, а то је 60 година постојања и рада. Гости су били чланови редакције, 

завичајни песници за децу. Своје бајке, песме и приче представили су наши 

ученици ‒ сарадници овог јубиларног издања; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

− Наставници музичке културе, Слађани Ђокић, 

додељене су 4 европске ознаке квалитета 2018. године; 

 

 

 

 

‒ Дан климатских промена 

обележили смо акцијом 

„Посади своје дрво”. Ученици 

4. разреда су учествовали у 

садњи младих стабала и тиме 

показали своју бригу о граду, 

природи и њеном очувању; 

 

 

 

‒  Осморо наставника нaшe шкoлe 

успeшнo je имплементирало 

Micro:bit рaчунaре у наставу и 

тако је Micro:bit пoстaо aлaт кojи 

ђaцимa oлaкшaва усвajaњe рaзних 

знaњa и шкoлскoг грaдивa. 

     Ученици су добили прилику да 

развијају свoje дигитaлнe вeштинe 

у оквиру Клубова за кодирање; 
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‒ Међу најбољих осморо 

математичара и физичара наше 

општине (ученика 7. и 8. разреда) 

налазе се и 4 наша ученика: Виктор 

Тошковић, Павле Савић, Емилија 

Здравковић и Лазар Марковић. Они 

су учествовали на научно-

истраживачком семинару на Гочу;  

 

 

 

  

 

‒ Компанија „Тотал” и наша школа 

реализовали су пројекат  „На путу за 

безбедност деце у саобраћају” са циљем да 

се ученици упознају са правилима понашања 

у саобраћају; 

 

 

 

 

 

   ОШ „Нада Поповић” ће учествовати 

на Међународном фестивалу хумора и 

сатире „Златна кацига”. Тим поводом 

наши ученици су учествовали на Master 

class радионицама које уводе младе у свет 

сатира и хумора кроз писање поезије и 

прозе.  

 

 

 

 

 

 ДЕЦЕМБАР 

 

 

   У нашој школи одржан је „Еко 

квиз” у организацији немачке 

еколошке организације GIZ. 

Такмичиле су се четири екипе  које су 

чинили ученици од 5. до 8. разреда. 

Циљ квиза је подизање нивоа свести 

основаца о значају животне средине и 

нивоа информисаности о рециклажи и 

екологији; 
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    ЈКП „Крушевац” и Градска управа спровели су акцију постављања контејнера 

за разврставање рециклажног отпада; 

−  Oдржан је огледни час из хемије, а реализовала га је Слађана Дубовац, 

професор хемије. Часу је присуствовао и већи број наставника хемије Расинског 

округа, којима је представљено како ефикасно управљати одељењем и процесом 

учења; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

‒ Дана 23.12.2018. године у Зајечару је 

одржано такмичење из математике „Малац 

генијалац”, а Меланија Аздејковић, ученица 2. 

разреда ОШ „Нада Поповић” освојила је 

медаљу; 

 

 

 

 

 

 

‒   Ученици првог разреда су учествовали на 

дечијем литерарном конкурсу на тему „Имам 

слободу” у оквиру манифестације „Радовићев 

венац”, а Богдан Ного је освојио друго место у 

категорији од 1. до 3. разреда; 

 

 

 

 

 

 

   У холу Школе одржана је „Новогодишња чаролија”, приредба за предшколце 

из свих вртића са наше територије. Припремљен је пригодан програм, 

новогодишњи украси и честитке за будуће ђаке прваке. Програм је видело око 350 

малишана са својим родитељима и васпитачицама из вртића „Звончић”, 

„Лептирић”, „Наша радост”, „Дечји клуб”, „Пчелица” и „Лабуд”; 
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 Хор ОШ „Нада Поповић” наступио је на Тргу Костурница у оквиру 

„Новогодишње чаролије”; 

−  На предлог Ученичког парламента организована је журка за ученике виших 

разреда.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ЈАНУАР 

 

  

 

 

−  У сарадњи са издавачком кућом 

„Klett” одржани су семинари којима су 

присуствовали наставници разредне и 

предметне наставе, као и стручни 

сарадници; 
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‒   У одељењима 4. разреда наставници 

предметне наставе започели су са 

реализацијом часова, који се изводе у 

циљу припреме ученика за 5. разред и 

повезивања разредне и предметне 

наставе; 

 

 

  

 

‒   Прваци су своја прва сазнања о Светом Сави 

приказали старијим друговима, ученицима 3. 

разреда; 

 

 

 

 

‒  Реализован је семинар „Настава на три 

нивоа сложености оријентисана на образовне 

стандарде”, у сарадњи са издавачком кућом 

„Едука”; 

 

 

 

  

 

  

 Прославили смо школску славу 

Светог Саву, уз пригодан програм и 

учешће великог броја ученика, 

родитеља, наставника и гостију; 
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  У мозаик сали Градске управе, 28. јануара 2019. одржана је традиционална 

свечаност на којој су додељене Светосавске награде најбољим ђацима основних и 

средњих школа. Наш Светосавски ученик је Лазар Марковић.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ФЕБРУАР 

 

 

  Школа је учесник пројекта „Не прљај. Немаш изговор!” у оквиру кога су 

ученици 6. разреда, са наставницом биологије, кроз глуму и стихове представили 

своје радно окружење. „Наду” је представљао видео спот „Екоцентрична 

дружина”; 

 

‒  Град Крушевац организовао је 

бесплатну једнодневну обуку скијања 

на Копаонику за ученике основних 

школа. Циљ ове активности био је да 

ученици кроз дружење упознају чари 

зимског спорта и савладају основе 

скијања. 

       Наша школа је са својим 

наставницима физичког васпитања 

успешно завршила обуку са 

ученицима петог разреда; 

 

  

  

 

−  Учитељи, наставници и стручни 

сарадници наше школе, ОШ „Јован 

Поповић” и „Јован Јовановић Змај”  

похађали су програм стручног  

усавршавања ‒ обуку у области 

развијања предузетничких компетенција 

код наставника и ученика и стварање  

услова за реализацију предузетништва у 

основним школама. 
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 МАРТ 

 

 

 

 

−  Поводом доласка пролећа, ученици трећег 

разреда су са својим учитељицама 

организовали креативне радионице „Дођи и 

остани што дуже!”; 

 

 

 

 

 

  Наша школа је домаћин Општинског 

такмичења из математике. Угостили смо 538 

ученика из 17 школа Расинског округа. За 

Окружно такмичење пласирало се 58 „Надиних” 

ученика, од 4. до 8. разреда; 

 

 

 

 

 

 

 

   Ученицима другог разреда је приказано 

како учење информатике и математике 

може бити забава; 

 

 

 

 

 

 

 

  Приредба изненађења поводом 8. 

марта, Дана жена  ученици другог 

разреда су на свој начин показали љубав 

својим мамама, бакама, теткама...; 

 

 

 

 

 

    У пратњи вероучитеља, у Цркви Покрова Пресвете Богородице, причестили су 

се ученици млађих разреда;  
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‒ Научни клуб Центра за стручно 

усавршавање Крушевац реализовао је 

радионицу у оквиру пројекта „Мала школа 

гваличарења”. Ученици наше школе имали су 

прилику да слушају предавање о совама 

нашег краја;  

 

 

 

‒   Додељене су eTwinning oзнаке за школе за 2019 − 2020. годину. Награду је 

добило 20 школа и предшколских установа из Србије, а међу њима је и „Нада 

Поповић”. Ове школе препознате су као предводници у областима као што су 

дигитална пракса, еSafety пракса, иновативни и креативни приступи педагогији, 

подстицање континуираног професионалног развоја запослених, подстицање 

праксе сарадничког учења код запослених и ученика; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‒   У нашој школи је одржано међународно 

математичко такмичење  „Кенгур без 

граница”;   

 

 

 

 

 

−   Школа је организовала и реализовала Oкружнo тaкмичeње из мaтeмaтикe, а 

учeници нaшe шкoлe (oд 4. дo 8. рaзрeдa) oсвojили су 2 првe, 8 других, 12 трeћих 

нaгрaдa и 9 пoхвaлa; 

 

 

 

 

−  У сарадњи са OШ „Стеван Христић”,  са 

ученицима 2. разреда одржана је радионица 

обраде песме по слуху. Представљена је 

активност Еразмус+ пројекта „Music school in 

the new dimension of education”;  
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  Наши ученици су учествовали на Општинском 

такмичењу „Мали Пјер” и освијили вредне 

награде. 

 

 

 

 АПРИЛ 

 

 

 

 

  

−  Ученици 2. разреда су обележили Дан 

књиге за децу. Уживали су друштву књига, 

читајући поезију и прозу; 

 

 

 

 

 

  

−  Поводом долазећег празника Ускрса, 

вероучитељ Милан Јовановић је 

организовао радионицу за ученике од 2. до 

4. разреда ‒ сликање икона на дрвеним 

јајима. Технику сликања демонстрирала је 

Јелена Стојковић, мастер конзерватор и 

рестауратор Народног музеја Крушевац; 

 

 

−   Школа је организовала и реализовала  хуманитарну акцију „Себе гради добра 

ради”. Завршна манифестација одржана је у Хали спортова, а сва прикупљена 

средства биће распоређена ученицима којима су најпотребнија. Кроз плес, игру и 

спорт, ученици, родитељи, радници и пријатељи Школе показали су своју 

хуманост са жељом да створимо боље услове за све ученике; 
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 Млади глумци, 

ученици трећег разреда, 

отворили су 15. ФЕШТ 

представом „Успавана 

лепотица”; 

 

 

 

 

 

‒  У Центру за стручно усавршавање 

одржан је „Биофест 2019” ‒ фестивал 

биологије. Нашу школу представљали 

су ученици седмог и осмог разреда са 

наставницама биологије и физике. Том 

приликом, ученици 8. разреда 

презентовали су Еко камп „Откријмо 

Јастребац”, а ученици 7. разреда 

представили су лепоту Националног 

парка Тара и природно богатство реке 

Увац. Повезаност биологије и физике 

показали су извођењем различитих 

огледа;  

 

 

 

‒  У холу школе полазници верске нaставе 

од 2. дo 4. разреда изложили су 

победничке радове бојених васкршњих 

јаја у оквиру традиционалне изложбе 

„Чувар школе”; 

 

 

 

 

 

‒ На Регионалном такмичењу 

хорова руске музике (у 

организацији КЦК и Руског дома), 

наша школа освојила је 2 награде. 

Мала певачка група „Сунце” 

освојила је 2. место, а мешовити 

хор „Нада Поповић” освојио је 3. 

место. 
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 МАЈ 

 

 

 

 

 

‒ Ученици другог разреда имали су прилику да 

своје знање из области дељења провере 

решавањем задатака помоћу иновативног 

програма на рачунару; 

 

 

 

‒ У сарадњи са Заводом за јавно здравље, у нашој школи обележен је 

Међународни дан физичке активности. Организоване су активности у којима су 

учествовали ученици четвртог разреда; 

‒  Свечаном академијом у Крушевачком позоришту обележили смо 61. годину 

постојања и рада Школе. У присуству гостију, родитеља, ученика, запослених и 

пензионера, изведен је пригодан програм, а ученицима и наставницима који су 

постигли запажене резултате на такмичењима уручене су награде и признања. 
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 ЈУН 

 

 

 

 

‒  У ОШ „Јован Поповић” обележен је Дан заштите 

животне средине под слоганом „Укључи се, покрени се, 

природи окрени се”. Ученици наше школе имали су 

прилику да учествују у интерактивним радионицама, 

играма спретности и спортским играма; 

 

 

 

 

‒   Ученици првог и другог разреда посетили су Крушевачко позориште и 

погледали  представу  „Пинокио”; 

‒   Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић и министар просвете, 

науке и технолошког развоја Младен Шарчевић, разговарали су 5. јуна 2019. 

године са успешним наставницима основних и средњих школа о реформи 

образовања. Међу њима била је и наставница наше школе, Биљана Даничић, која 

је предложена за престижно признање Видовдански наставник; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‒ Свечаном доделом 

Вукових диплома 

испратили смо још једну 

генерацију осмака, а 

најбољи ученици и 

наставници добили су 

награде за постигнуте 

резултате на државним 

такмичењима;  
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‒    Поводом Дана Крушевца – Видовдана, одржана je свечана седница Скупштине 

града Крушевца на којој су додељена традиционална признања и награде 

најзаслужнијим организацијама и појединцима. Ученик Лазар Марковић и 

наставница Биљана Даничић добитници су Видовданског признања за ову 

школску годину; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

‒  И ова генерација малих матураната је прославила крај осмогодишњег  

школовања и дружења; 

‒   Школа је успешно организовала  и реализовала све активнисти везане за 

полагање завршног испита и упис у средње школе за ученике 8. разреда. 

 

  

 ЈУЛ 

 

‒ У нашој школи је реализована 

национална, дводневна обука учитеља 

другог разреда и предметних 

наставника петог и шестог разреда 

основне школе Дигитална учионица / 

дигитално компетентан наставник  ‒ 

увођење електронских уџбеника и 

дигиталних образовних материјала 1. 

и 2. јула 2019. године.  

  

 

  

 АВГУСТ 

 

 

‒  На основу нацрта учитељице 

Слађане Илић, а уз помоћ 

наставника ликовне културе и 

наставника физичког васпитања, 

ученици ће наступајућу школску 

годину започети игром на 

шареном полигону. 
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 Школску 2018/2019. годину обележиле су званична употреба есДневника и 

кабинетска настава. Школа је званично добила енергентски пасош, потврду да је 

еTwining школа, а конкурисали смо за пројекте који би побољшали услове живота 

у школи, али и квалитет рада. Потписан је уговор са МПНТР за учешће у пројекту 

„Доступно и квалитетно образовање за девојчице и дечаке Роме ‒ друга фаза”. 

Школа на тај начин постаје трајно осетљива за инклузивно образовање, што се у 

пракси и доказује.  

 Извештаји о резултатима завршног испита у последњих шест година 

показују да одржавамо континуитет нивоа ученичких постигнућа у односу на 

стандарде. Званични резултати ЗУОВ-а говоре да су постигнућа ученика изнад 

постигнућа општине, округа, школске управе и републичког просека. Основни 

ниво из српског језика достигло је 89% ученика, из математике 91%; средњи ниво 

из српског језика достигло је 68%, из математике 73%; напредни ниво из српског 

језика достигло је 30% ученика, из математике 40%. Преко 60% ученика уписало 

је жељену средњу школу на основу своје прве жеље са листе. 

 Из свих наставних области и на свим нивоима такмичења које организује 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја, „Наду Поповић” је 

представљало 470 ученика. На државним такмичењима из скоро свих предмета 

имали смо 31 представника, а  петоро ученика учествовало је на два државна 

такмичења.   
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Резултати  такмичења  

школска 2018/19. година 
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 Михајло Михајловић 3. 90 2 - - - - Н.Ђурић 

Далибор Тамбурић 3. 88 2 - - - - К.Ђокић 

Павле Дамјановић 3. 86 2 - - - - Н.Ђурић 

Олга Станковић 3. 78 2 - - - - К.Ђокић 

Лука Минић 3. 77 3 - - - - Н.Ђурић 

Миња Младеновић 3. 73 3 - - - - В.Тасић 

Андреј Чочановић 3. 67 3. - - - - К.Ђокић 

Емилија Ивановић 3. 63 3. - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Нађа Петровић 3. 57 пох - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Василије Ђокић 3. 53 пох - - - - В.Тасић 

Никола Савић 3. 51 пох - - - - К.Ђокић 

Јана Лазић 3. 51 пох - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Милица  Вујичић 3. 45 - - - - - 
Б. 

Милосављевић 

Немања Стојановић 3. 41 - - - - - С.Илић 

Богдан Поповић 3. 26 - - - - - С.Илић 

Јана Петровић 3. 12 - - - - - В.Тасић 

Здравковић 

Александар 
4. 100 1 77 2 - - Г.Михајловић 

Никола Митровић 4. 83 1 48 3 - - Г.Михајловић 

Булатовић Владимир 4. 78 3 50 3 - - 
Н. 

Тодосијевић 

Тамбурић Растко 4. 75 3 85 1 - - М.Пуношевац 

Станисављевић Лазар 4. 68 2 60 2 - - М.Пуношевац 

Веселиновић Матеја 4. 64 2 33 - - - М.Матић 

Радојковић Н. Марко 4. 62 2 42 пох - - В.Богдановић 

Матеја Марјановић 4. 62 2 22 - - - М.Мијаиловић 

Панић Ђорђе 4. 60 2 60 2 - - М.Пуношевац 

Јовановић Михајло 4. 56 3 67 2 - - Н.Тодосијевић 

Филип Цветковић 4. 52 3 48 3 - - М.Мијаиловић 

Манојловић Д. Урош 4. 49 3 22 - - - В.Богдановић 

Марјановић В.Реља 4. 46 3 35 - - - В.Богдановић 

Јовановић С. 

Димитрије 
4. 45 3 58 3 - - В.Богдановић 

Андрејић Јанко 4. 41 пох 37 пох - - Г.Михајловић 

Милетић Лука 4. 38 пох 48 3 - - Н.Тодосијевић 

Јевгенијевић Нађа 4. 35 пох 10 - - - М.Матић 

Стефан Зубић 4. 34 пох 28 - - - М.Мијаиловић 

Станојловић С. 

Виктор 
4. 34 пох 68 2 - - В.Богдановић 

Вујовић Филип 4. 34 пох 44 пох - - Н.Тодосијевић 

Пешић Б. Соња 4. 29 пох 55 3 - - В.Богдановић 
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Стефан Петровић 4. 25 - - - - - М.Мијаиловић 

Гмијовић Андреј 4. 20 - - - - - М.Пуношевац 

Урош Мијатовић 4. 20 - - - - - М.Мијаиловић 

Вељко Јакшић 4. 18 - - - - - М.Мијаиловић 

Милосављевић Лана 4. 18 - - - - - М.Матић 

Миливојевић  С. 

Милица 
4. 16 - - - - - В.Богдановић 

Недељковић Марија 4. 10 - - - - - М.Матић 

Манојлов Г. Видак 4. 10 - - - - - В.Богдановић 

Ралић Огњен  4. 10 - - - - - М.Пуношевац 

Стевановић И. Ана 4. 10 - - - - - В.Богдановић 

Вук Стефановић 5. 61 2 24 - - - С.Крупниковић 

Валерија Јовановић 5. 55 2 44 3 - - С.Крупниковић 

Ђорђе Оролић 5. 53 2 40 3 - - С.Крупниковић 

Коста Миленковић 5. 37 3 22 - - - С.Крупниковић 

Вукан Хуберт 5. 32. пох 10 - - - А.Дамјановић 

Александар Савић 5. 25 пох 12 - - - З.Аздејковић 

Ђорђе Крстић 5. 25 пох 10 - - - С.Крупниковић 

Теодора Јаковљевић 5. 19 - - - - - С.Крупниковић 

Иван Ђорђевић 5. 19 - - - - - З.Аздејковић 

Александар Спасић 5. 15 - - - - - З.Аздејковић 

Дуња Пајевић 5. 10 - - - - - З.Аздејковић 

Јана Николић 5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Лука Бранковић 5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Страхиња Петровић 5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Милица Милићевић 5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Лена Јовановић 5. 10 - - - - - С.Крупниковић 

Лука Пашић 6. 67 1 37 пох. - - 
М. 

Вукосављевић 

Тамара Миладиновић 6. 52 2 14 - - - В.Николић 

Лола Арсић 6. 49 3 46 3 - - В.Николић 

Лука Ђорђевић 6. 49 3 46 3 - - В.Николић 

Владимир 

Миловановић 
6. 45 3 34 пох - - В.Николић 

Урош Михајловић 6. 44 3 42 3 - - В.Николић 

Реља Вујичић 6. 3 пох 34 пох - - 
М. 

Вукосављевић 

Мина Вељковић 6. 21 - - - - - В.Николић 

Нађа Милетић 6. 17 - - - - - 
М. 

Вукосављевић 

Урош Петковић 6. 13 - - - - - А.Дамјановић 

Сара Виријевић 6. 13 - - - - - В.Николић 

Јована Димитријевић 6. 12 - - - - - А.Дамјановић 

Павле Савић 7. 88 1 20 - - - З.Аздејковић 

Виктор Тошковић 7. 80 2 60 2 - - С.Крупниковић 

Никола Тонић 7. 72 2 25 пох - - З.Аздејковић 

Лука Сарић 7. 50 пох 37 3 - - З.Аздејковић 

Душан Тришић 7. 48 пох 23 пох - - З.Аздејковић 

Анђела Ранковић 7. 46 пох 12 - - - З.Аздејковић 

Емилија Здравковић 8. 68 2 57 2 - - 
М. 

Вукосављевић 

Алекса Микић 8. 67 2 58 2 - - 
М. 

Вукосављевић 

Лазар Марковић 8. 44 3 81 1   В.Николић 

Никола Рупник 8. 44 3 12 - - - В.Николић 

Анђела Станојловић 8. 24 пох 26 пох - - В. Николић 
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Ања Ковачевић 8. 12 - - - - - 
М. 

Вукосављевић 
Т

И
О

  
  

8
 

Загорац Ања 5. 97,5 1 91 3   З.Стефановић 

Живадиновић Тодор 5. 92,5 2 90 - - - З.Стефановић 

Петровић Страхиња 5. 82,5 - - - - - Д.Егерић 

Цветковић Сара 6. 99 1 97 1   
М. 

Антанасковић 

Марковић Тара 6. 98 2 93 2   Л.Ковачевић 

Егерић  Војин 7. 98 1 95 3   З.Стефановић 

Димитријевић Сава 7. 95 1 83 - - - Д.Егерић 

Матејић Миљана 8. 82 2 87 - - - Л.Ковачевић 

Ф
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 и
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1
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Лука Пашић 6. 90 2 53 3 - - Б.Даничић 

Реља Вујичић 6. 84 2 69 2 - пох. Б.Даничић 

Нађа Милетић 6. 57 3 77 1 - 3 Б.Даничић 

Софија Петровић 6. 51 пох 42 пох - - Б.Даничић 

Ђорђе Илић 6. 46 - - - - - Б.Даничић 

Мина Марковић 6. 30 - - - - - 
В. 

Стојадиновић 

Лана Ђорђевић 6. 25 - - - - - 
В. 

Стојадиновић 

Павле Савић 7. 54 3 44 - - - Б.Даничић 

Виктор Тошковић 7. 52 3 57 пох - 3 Б.Даничић 

Душан Тришић 7. 36 3 27 - - - Б.Даничић 

Емилија Здравковић 8. 43 1 82 1 - пох. Б.Варинац 

Лазар Марковић 8.   70 2 - 2 Б.Варинац 
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 Лазар Марковић 8. 33 3  2 - - Виолета Илић 

Михајло Милошевић 8. 30 - - - - - В.Илић 

Никола Рупник 8. 29 - - - - - В.Илић 

Мина Димитријевић 8. 28 - - - - - В.Илић 

Ана Недељковић 8. 26 - - - - - В.Илић 

Алекса Микић 8. 23 - - - - - В.Илић 
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 Лука Сарић 7. 97 1 90 1   С.Савић 

Дуња Станков 7. 78 3 - - - - С.Савић 

Тара Томичевић 7. 73 3 - - - - С.Савић 

Анита Огњановић 7. 70 3 - - - - С.Савић 

Андрија Марковић 7. 64 - - - - - С.Савић 

Вишња Симић 7. 56 - - - - - С.Савић 

Ања Ковачевић 8. 92 1 89 2 - - Б.Ивановић 

Марија Тохољ 8. 91 1 83 2 - - Б.Ивановић 

Марта Лазић 8. 74 3 - - - - Б.Ивановић 

С
 р

 п
 с

 к
 и

  
  
ј 

е
 з

 и
 к

  
4

2
 

Лена Стојановић 5. 19 1 17 2 - - Татјана Јочић 

Вук Стефановић 5. 18 2 16 3 - - Тања Јочић 

Јана Николић 5. 18 2 14 - - - Љ.Павићевић 

Миона Милошевић 5. 17 2 16 3 - - Тања Јочић 

Дуња Пајевић 5. 16 3 16 3 - - Тања Јочић 

Коста Миленковић 5. 16 3 13 - - - Љ.Павићевић 

Савић Александар 5. 15 3 - - - - Љ.Павићевић 

Максимовић Андрија 5. 12 - - - - - Љ.Павићевић 

Дина Додић 6. 20 1 15 3 - - Т.Јочић 

Лука Пашић 6. 20 1 15 3 - - Н.Богдановић 

Тамара Миладиновић 6. 20 1 16 2 - - М.Анђеловић 

Теа Зипаловић 6. 19 1 13 - - - Т.Јочић 

Нађа Милетић 6. 19 1 - - - - Н.Богдановић 

Тара Марковић 6. 19 1 14 3 - - Н.Богдановић 

Сара Виријевић 6. 19 1 14 3 - - Т.Јочић 
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Јована Димитријевић 6. 18 2 14 3 - - Д.Обрадовић 

Марта Димитровски 6. 17 2 12 - - - Т. Јочић 

Сара Сарић 6. 16 3 14 3 - - М.Анђеловић 

Лола Филиповић 6. 16 3 12 - - - Н.Богдановић 

Бојана Ћирковић 6. 14 - - - - - Н.Богдановић 

Ана Станковић 7. 20 1 19 1   Н.Богдановић 

Милица Петровић 7. 20 1 17 2   Н.Богдановић 

Теодора Ђенадић 7. 19 1 16 3 - - Н.Богдановић 

Никола Тонић 7. 18 2 17 2   О.Михајловић 

Виктор Тошковић 7. 17 2 - - - - Н.Богдановић 

Марија Михајловић 7. 17 2 - - - - Н.Богдановић 

Анастасија Радоњић 7. 17 2 15 3 - - О.Михајловић 

Милена Анђелић 7. 16 3 17 2   О.Михајловић 

Катарина Добродолац 7. 15 3 - - - - Н.Богдановић 

Емина Јовановић   7. 15 3 - - - - Љ.Павићевић 

Ива Марић 7. 14 - - - - - О.Михајловић 

Анђела Марковић 7. 13 - - - - - Љ.Павићевић 

Петра Ного 7. 13 - - - - - Љ.Павићевић 

Нина Бранковић 7. 9 - - - - - Љ.Павићевић 

Милетић Милица  8. 18 2 12 - - - Б.Гајић 

Тијана Јовановић 8. 17 2 16 2   М. Анђелковић 

Здравковић Емилија 8. 17 2 - - - - Б.Гајић 

Александар 

Милосављевић 
8. 16 3 12 - - - А. Јовановић 

Растко Васић 8. 14 - - - - - Б. Гајић 

Александра Грандов 8. 14 - - - - - М.Анђеловић 

Дарија Мисић 8. 9 - - - - - М.Анђеловић 

Зорана Ђурђевић 8. 9 - - - - - А. Јовановић 

Б
 и

 о
 л

 о
 г

 и
 ј

 а
  
 1

0
 Лука Сарић 7. 97 1 84 - - - С.Стевановић 

Анђела Ранковић 7. 87 плас 86 - - - С.Стевановић 

Дарио Добријевић 7. 76 - - - - - С.Стевановић 

Огњен Миладиновић 7. 68 - - - - - С.Стевановић 

Вишња Симић 7. 49 - - - - - С.Стевановић 

Александар 

Милосављевић 
8. 91 2 78 - - - И.Миљковић 

Емилија Здравковић 8. 86 плас 90 2   И.Миљковић 

Никола  Рупник 8. 81 - - - - - И.Миљковић 

Алекса Микић 8. 80 - - - - - М.Стојановић 

Ања Ковачевић 8. 75 - - - - - И. Миљковић 

К
њ

и
ж

. 

о
л

и
м

п
и

ј.
 6

 Милица Петровић 7. 16 2 17 2   Н.Богдановић 

Ана Станковић 7. 15 2 18 2   Н.Богдановић 

Вишња Симић 7. 13 плас 12 - - - О.Михајловић 

Душан Ницовић 7. 12 - - - - - О.Михјловић 

Милена Николић 8. 13 - - - - - М. Анђеловић 

Анђела Станојловић 8. 7 - - - - - А.Јовановић 

И
ст

о
р

и
ја

  
2

1
 

Ђорђе Милановић 5. 42 3 25 - - - Ј.П.Аздејковић 

Јана Николић 5. 29 - - - - - А.Вељковић 

Димитрије 
Кастратовић 

5. 28 - - - - - А.Вељковић 

Новак Перовић 5. 22 - - - - - А. Вељковић 

Борис Гавриловић 6. 39 1 33 3 - - Б.Николић 

Илија Тодоровић 6. 38 1 33 3 - - Б.Николић 

Нађа Милетић 6. 34 3 радила у Неготину Б.Николић 

Огњен Костреш 6. 32 3 30 - - - Б.Николић 

Вук Марковић 6. 22 - - - - - Б.Николић 

Душан Ницовић 7. 37 2 48 2   А. Вељковић 
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Виктор Тошковић 7. 32 3 - - - - А. Вељковић 

Вук Марковић 7. 21 - - - - - А.Вељковић 

Душан Тришић 7. 17 - - - - - Ј.П.Аздејковић 

Катарина Драгоњић 7. 8 - - - - - А. Вељковић 

Елена Котур 7. 5 - - - - - Ј.П.Аздејковић 

Растко Васић 8. 40 1 42 2 - 3 Б.Николић 

Тијана Јовановић 8. 32 3 - - - - Б.Николић 

Александар 
Милосављевић 

8. 28 - - - - - 
Ј.П. 
Аздејковић 

Ања Ковачевић 8. 23 - - - - - Б.Николић 

Никола Стојановић 8. 20 - - - - - Ј.П.Аздејковић 

Дарија Мисић 8. 7 - - - - - А.Вељковић 

Х
 е

 м
 и

 ј
 а

  
 7

  Павле Савић 7. 97,9 1 100 1   Нада Савић 

Виктор Тошковић 7. 83,5 2 94,7 1 - - Нада Савић 

Роксанда Петровић 7. 77,3 3 60 - - - Нада Савић 

Лазар Марковић 8. 89,3 2 - - - - Нада Савић 

Емилија Здравковић 8. 78,6 3 - - - - Нада Савић 

Растко Васић 8. 34 - - - - - Нада Савић 

Ања Ковачевић 8. 20 - - - - - Нада Савић 

Ш
т
а
  

зн
а
ш

 

о
 с

а
о

б
р

. 
  

4
 Страхиња Петровић 5. 172 3 - - - - 

Актив 

наставника 

Андрија Живковић 5. 125 - - - - - 

Маша Николић  106 - - - - - 

Теодора Јаковљевић  76 - - - - - 

И
н

ф
о
р

м
а
т
. 

 3
  

Живковић Лука 6.       
Д. 

Живадиновић 

Павле Савић 7.       
Д. 

Живадиновић 

Душан Тришић 7.       
Д. 

Живадиновић 

П
 л

 и
 в

 а
 њ

 е
  
  

 6
 Михајло Максимовић   4.      4. 

А. 

Милутиновић 

Стефан Васић 5.      8. 
А. 

Милутиновић 

Лука Марковић 7.      6. 
А. 

Милутиновић 

Андреј Марковић 7.      10. 
А. 

Милутиновић 

Крстић Миња 8.      5. 
А. 

Милутиновић 

Александар 

Миленковић 
7.      3. 

А. 

Милутиновић 

Мали 

Пјер 
Вук Цветковић 7.  1     

Биљана 

Бајовић 
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Ученици који су  освојили једно од прва три места и 
похвалу на окружном такмичењу 

 

Математика 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  

одељење 
Место Име и презиме наставника 

1. Тамбурић Растко 4-5 1 Мирјана Пуношевац 

2. Здравковић Александар 4-1 2 Гордана Михајловић 

3. Станисављевић Лазар 4-5 2 Мирјана Пуношевац 

4. Панић Ђорђе 4-5 2 Мирјана Пуношевац 

5. Јовановић Михајло 4-2 2 Наташа Тодосијевић 

6. Станојловић  С.  Виктор 4-3 2 Весна Богдановић 

7. Никола Митровић 4-1 3 Гордана Михајловић 

8. Булатовић Владимир 4-2 3 Наташа Тодосијевић 

9. Филип Цветковић 4-6 3 Марија Мијајловић 

10. Јовановић Димитрије 4-3 3 Весна Богдановић 

11. Милетић Лука 4-2 3 Наташа Тодосијевић 

12. Пешић  Б. Соња 4-3 3 Весна Богдановић 

13. Радојквић Н.Марко 4-3  похв. Весна Богдановић 

14. Андрејић Марко 4-1 похв. Гордана Михајловић 

15. Вујовић Филип 4-2 похв. Наташа Тодосијевић 

16. Валерија Јовановић 5-4 3 Стеван Крупниковић 

17. Ђорђе Оролић 5. 3 Стеван Крупниковић 

18. Лола Арсић  6. 3 Валентина Николић 

19. Лука Ђорђевић 6-2 3 Валентина Николић 

20. Урош Михајловић 6 3 Валентина Николић 

21. Лука Пашић 6-5 похв. Мирјана Вукосављевић 

22. Владимир Миловановић 6. похв. Валентина Николић 

23. Реља Вујичић 6. похв. Мирјана Вукосављевић 

24. Виктор Тошковић 7-2 2 Стеван  Крупниковић 

25. Лука Сарић 7-4 3 Зорана Аздејковић 

26. Никола Тонић 7-5 похв. Зорана Аздејковић 

27. Душан Тришић  7-3 похв. Зорана Аздејковић 

28. Емилија Здравковић 8-1 2 Мирјана Вукосављевић 

29. Алекса Микић 8. 2 Мирјана Вукосављевић 

30. Анђела Станојловић 8. похв. Валентина Николић 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Раз. 
и од. 

Окружно 
такмичење 

Државно 
такмичење 

Име и презиме 
наставника 

1. Лазар Марковић 8-3 1 похвала В.Николић 

 

Физика 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  

одељење 
Место Име и презиме наставника 

1. Лука Пашић 6-5 3. Биљана Даничић 

2. Софија Петровић 6. похв. Биљана Даничић 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Лазар Марковић 8-3 2. 2. Б. Варинац 

2. Емилија Здравковић 8-1 1. похвала Б. Варинац 
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3. Виктор Тошковић 7-2 похвала 3. Б. Даничић 

4. Нађа Милетић 6. 1. 3. Б. Даничић 

5. Реља Вујичоћ 6. 2. похвала Б. Даничић 

 

Енглески језик 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  
одељење 

Место Име и презиме наставника 

1. Лазар Марковић 8-3 2. Виолета Илић 

 

Географија 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  

одељење 
Место Име и презиме наставника 

1. Ања Ковачевић 8-1 2. Биљана Ивановић 

2. Марија Тохољ 8-6 2. Биљана Ивановић 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Лука Сарић 7-4 1  С. Савић 

 

Српски језик 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  
одељење 

Место Име и презиме наставника 

1. Лена Стојановић 5. 2. Татјана Јочић Сикетић 

2. Вук  Стефановић 5. 3. Татјана Јочић  Сикетић 

3. Миона Милошевић 5. 3. Татјана Јочић Сикетић 

4. Дуња Пајевић 5. 3. Татјана Јочић  Сикетић 

5. Тамара  Миладиновић 6-2 2. Марија Анђеловић 

6. Дина Додић 6-1 3. Татјана Јочић Сикетић 

7. Лука Пашић 6-5 3. Невена Богдановић 

8. Тара Марковић 6-5 3. Невена  Богдановић 

9. Сара Виријевић 6. 3. Татјана Јочић Сикетић 

10. Јована Димитријевић 6-4 3. Дарко Обрадовић 

11. Сара Сарић 6-2 3. Марија Анђеловић 

12. Теодора Ђенадић 7-2 3. Невена Богдановић 

13. Анастасија Радоњић 7-5 3. Оливера Михајловић 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Ана Станковић 7-2 1.  Н. Богдановић 

2. Милица Петровић 7-2 2.  Н. Богдановић 

3. Милена Анђелић 7-1 2.  О. Михајловић 

4. Никола Тонић 7-5 2.  О. Михајловић 

5. Тијана Јовановић 8-2 2.  М. Анђеловић 

 

Историја 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  

одељење 
Место Име и презиме наставника 

1. Борис Гавриловић 6. 3. Бојан Николић 

2. Илија Тодоровић 6. 3. Бојан Николић 
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Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Душан Ницовић 7-5 2. учешће А. Вељковић 

2. Растко Васић 8-1 2. 3. Б. Николић 

 

Хемија 
 

Р.бр. Име и презиме  ученика 
Разред.и  

одељење 
Место Име и презиме наставника 

1. Виктор Тошковић 7-2 1. Нада Савић 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Раз. 
и од. 

Окружно 
такмичење 

Државно 
такмичење 

Име и презиме 
наставника 

1. Павле Савић 7-3 1. 1. Н. Савић 

 

Биологија 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Емилија Здравковић 8-1 2.  И. Миљковић 

 

Техничко и информатичко  образовање  7 и 8. разред 

Техника и технологија 5. и 6. разред 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Раз. 
и од. 

Окружно 
такмичење 

Државно 
такмичење 

Име и презиме 
наставника 

1. Ања Загорац 5-4 3. 1. награда З. Стефановић 

2. Сара Цветковић 6-5 1. 1. место М.Антанасковић 

3. Тара Марковић 6-5 2. похвала Л. Ковачевић 

4. Војин Егерић 7-5 3. 1. место З. Стефановић 

 

Информатика 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Лука Живковић 6-5 2.  Д. Живадиновић 

2. Павле Савић 7-3 1.  Д. Живадиновић 

3. Душан Тришић 7-3 2.  Д. Живадиновић 

 

Књижевна олимпијада 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Ана Станковић 7-2 2. учешће Н. Богдановић 

2. Милица Петровић 7-2 2. учешће Н. Богдановић 

 

51 ученик освојио  је  једно  од  прва  три  места и похвалу на окружном 

такмичењу, 

 

 

 



 31 

Списак  ученика  који  су учествовали на   
државном такмичењу    

школске  2018/19.  године 
 

Књижевна олимпијада 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Ана Станковић 7-2 2. учешће Н. Богдановић 

2. Милица Петровић 7-2 2. учешће Н. Богдановић 

 

Српски језик и језичка култура 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Ана Станковић 7-2 1.  Н. Богдановић 

2. Милица Петровић 7-2 2.  Н. Богдановић 

3. Милена Анђелић 7-1 2.  О. Михајловић 

4. Никола Тонић 7-5 2.  О. Михајловић 

5. Тијана Јовановић 8-2 2.  М. Анђеловић 

 

Математика 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Лазар Марковић 8-3 1 похвала В.Николић 

 

Историја 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Душан Ницовић 7-5 2. учешће А. Вељковић 

2. Растко Васић 8-1 2. 3. Б. Николић 

 

Географија 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Раз. 
и од. 

Окружно 
такмичење 

Државно 
такмичење 

Име и презиме 
наставника 

1. Лука Сарић 7-4 1  С. Савић 

 

Биологија 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Емилија Здравковић 8-1 2.  И. Миљковић 
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Техничко и информатичко  образовање  7 и 8. разред 

Техника и технологија 5. и 6. разред 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Раз. 
и од. 

Окружно 
такмичење 

Државно 
такмичење 

Име и презиме 
наставника 

1. Ања Загорац 5-4 3. 1. награда З. Стефановић 

2. Сара Цветковић 6-5 1. 1. место М.Антанасковић 

3. Тара Марковић 6-5 2. похвала Л. Ковачевић 

4. Војин Егерић 7-5 3. 1. место З. Стефановић 

 

Хемија 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 
Раз. 
и од. 

Окружно 
такмичење 

Државно 
такмичење 

Име и презиме 
наставника 

1. Павле Савић 7-3 1. 1. Н. Савић 

 

Информатика 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Лука Живковић 6-5 2.  Д. Живадиновић 

2. Павле Савић 7-3 1.  Д. Живадиновић 

3. Душан Тришић 7-3 2.  Д. Живадиновић 

 

Физика 
 

Р.бр. 
Име и презиме 

ученика 

Раз. 

и од. 

Окружно 

такмичење 

Државно 

такмичење 

Име и презиме 

наставника 

1. Лазар Марковић 8-3 2. 2. Б. Варинац 

2. Емилија Здравковић 8-1 1. похвала Б. Варинац 

3. Виктор Тошковић 7-2 похвала 3. Б. Даничић 

4. Нађа Милетић 6. 1. 3. Б. Даничић 

5. Реља Вујичоћ 6. 2. похвала Б. Даничић 

 

Пливање – одржано републичко такмичење 

1. Михајло Максимовић  4. разред  –  наставник Ана Милутиновић 

2. Стефан Васић  5. разред  ‒ 8.место  ‒ наставник Ана Милутиновић 

3. Лука Марковић  7. разред – 6. место  ‒  наставник Ана Милутиновић 

4. Андреј Марковић  7-1  – 10. место  ‒ наставник Ана Милутиновић 

5. Крстић  Миња  8-2  ‒  5 место  ‒ наставник Ана Милутиновић 

6. Александар Миленковић  7-1  ‒ 3. место  ‒ наставник Ана Милутиновић 

 

Ученици који су остварили пласман на два државна  такмичења 

1. Лазар Марковић  8-3  –  математика и физика 

2. Емилија Здравковић  8-1  –  физика и биологија 

3. Ана Станковић  7-2  –  српски језика и књижевна олимпијада 

4. Милица Петровић  7- 2  ‒  српски језика и књижевна олимпијада 

5. Павле Савић  7-3  –  хемија и информатика 
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НАЈУСПЕШНИЈИ  УЧЕНИЦИ - „НАДИНЕ”  НАДЕ 
 

Ученик генерације за школску 2018/2019. годину је Лазар Марковић. 

Изабран је за најуспешнијег ученика на основу остварених резултата из физике, 

матаматике и енглеског језика. 

 

Осми разред: 

-  Лазар Марковић -  Емилија Здравковић 

-  Милица Милетић -  Александра Цакић 

-  Александар Милосављевић -  Марија Тохољ 

-  Ивана Тохољ -  Aлекса Микић 

-  Татјана Милетић -  Миња Крстић 

-  Растко Васић -  Лазар Зајић 

-  Ања Ковачевић -  Анђела Станојловић  

 

Седми разред: 

-  Лука Марковић -  Ана Станковић 

-  Александар Миленковић -  Виктор Тошковић 

-  Душан Ницовић -  Андреј Марковић 

-  Павле Савић -  Милена Анђелић 

-  Лука Сарић -  Војин Егерић 

-  Никола Тонић -  Душан Тришић 

-  Теодора Ђенадић -  Анастасија Радоњић 

-  Милица Петровић 

 

Шести разред: 

-  Тара Марковић -  Лука Пашић 

-  Лука Живковић -  Тамара Миладиновић 

-  Нађа Милетић -  Дина Додић 

-  Јована Димитријевић -  Сара Сарић 

-  Илија Тодоровић -  Сара Виријевић 

-  Лука Ђорђевић -  Лола Арсић 

-  Урош Михајловић -  Владимир Миловановић 

-  Софија Петровић -  Реља Вујичић 

-  Борис Гавриловић -  Сара Цветковић 

 

Пети разред: 

-  Валерија Јовановић -  Ђорђе Оролић 

-  Лена Стојановић -  Вук Стефановић 

-  Миона Милошевић -  Дуња Пајевић 

-  Ања Загорац -  Стефан Васић 

 

 


